Pacuer Ha 2021 rox
PI'KII «HanuoHaJ bHBIH aHTHIONHHIOBBIN NEHTP»

Ne HaumenoBanue u pacder Cymma
(ThIC. TEHre)
1 Omnnara TpyAa 43 478
Omutata Tpyza 3479400 Tenre x 12 mec = 41753
KoMIeHcaluoHHbIE BBIILIATEI =) 1725
2 Pacxoabl N0 HAJIOraM 4545
CouwmansHbli Hasor (6%) = 2255
O6s3aTenbHble cow. oryucienus (3,5%) = 1315
MeIHIMHCKOE COLMABHOE cTpaxoBaHue (2%)=| 835
OGs13aTeBHOE CTPAXOBaHUs PaGOTHHKOB OT HecuacTHBIX ciydaes (0,12)= 52
B3HOCHI Ha 0053aTENBHOE CTPaxoBaHue -2*44=] 88
6 IIpuoGpereHne TOMIMBA, ICM 1397
I'CM (6en3un 157Tr x 2861 x 1 aBromammHa) x 12 Mec+3000 =| 542
T'CM (austorumso 190tr x 2861 x 1 aBTOMamnHzQ x 12 mec+3000 = 655
roproya-cmasounble Matepuansl 10000x10= 100
roproya-cmasounble Marepuansl 10000x10= 100
i IIpuoGpeTeHne NPOYHX TOBAPOB 54 997
TTpro6peTeHre PACXOAHBIX MATEPHATIOB UL JOIMHT KOHTPOJIA=| 53033
KapTPUIKA=| 234
3amyacTy I 2XaBTOMaInH-590%2=] 1180
Kanuenspckue 1 X03.T0Bapsl =| 550
8 Yciayra cBsizu 641
A6onentckas miata 1 ID Phone Ten x 800Tenre x 12 mec = 4
A6onenTckas rata 2 e X 1065tenre x 12 mec = 26
Tloctyn k cetu Uureprer 27416 Tenre x 12 mec = 329
Brok u3 4-x1 tenedona x 4500 tenre x 12 mec = 54
EsxemecsaHas abormmaraone JIBO ID Phone pacxozs! 1 x 1600x12 mec = 19
TTourosa-Tenerpadubie pacxomsl 17380x12= 209
9 Apenaa 10010
Apenna opuca =12 mec*834184= 10 010
10 IIpoune yciayru 175 147
. Venyryu no ofcyxuBanmio U conposoxkaenuo 1C=12 mec.*52083= 625
Texpemont asromamuHb= 80ycayr*5925 r= 474
3anpaska KapTpumKeit =6xapTp.= 268
Venyru 6anka =(12*¥101500)= 1218
Tunorpadckue ycmyrun= 12700x78,82= 1001
DxcrepTH3a 61O MagnopToB cropTreMeHoB=Ha 1906cnopTeMeHoB*5878Tr= 11203
Texnoanepskka caiita= 12 mec.¥20833r= 250
TpaHcopTHPOBKA IIPOG AOMHHT-KOHTPOJIA B aHTHIOIMHTOBYIO Ta00PaTOPHIO KypPhepCKoit 10 006
CciTyx060¥, BKIFOYast YCIyTrH TAMOXKEHHOT0 c60pa M OYHMCTKH
O6pa3oBaTeNbHbI aHTHAOMMHIOBEIH Kype 1S CTIOPTCMEHOB, TPEHEPOB, Bpadelt #2310
OmiaTta aHaM30B MPoG AONUHT-KOHTPOIA B BAJIA aKkKpeIUTOBAHHOM aHTHIOIMHIOBON 143 832
nabopaTopun
11 KomananpoBo4HbIe PacXoabl 7 841
KoMaHIHPOBKH H cay:xebHbIe pasbe3anl BHyTpH cTpanbl (YTC)
IIpoe3n 7105 Tenre x 744en* x 2 KoHIA = 1051
npoxusanue 44142 terre x 113 gu = 4988
cyrounsie 5834 tenre* 309 qu = 1802
KomanaupoBKH H cJ1y:keOHbIe PA3BLe3/IkI 32 MpeeJibl CTPAHBI 7 265
npoe3n 410251r x 8 yen = 3282
Tpoxwusanue 84169 Tenre x 32 14 = 2693
Cyrounsle TeHre40300 x 32 mu = 1290
12 IIpoune TeKyLIHe 3aTPAThI 40 384
Hasorossrit perucmdﬁQﬁahofyx TP jff(ﬁ:,_r\ame cpexcrsa Ha 2 aBT012*2=| 24
YseHCKHE B3HOCHI B Accounauuggﬁagn OH! HUMTMQHH:IZ{}OBOP'I opranmsamun INADO=| 3320
(5= © \ HIC 12% =308665*12% 37 040
345 705
Jlupexrtop M.Bbakamesa
I'naBHbIH Gyxraarep I'.AiinaGyJsioBa




